

Я за мир благодарен ему и горжусь, что мой прадед герой

Мой прадедушка был на войне!

Он страну от врагов защищал,

И когда все горело в огне,

Его ангел крылом укрывал.

Он геройски прошел всю войну

И с Победой вернулся домой.

Я за мир благодарен ему

И горжусь, что прадед – герой

(Е. Никифорова)

Прошло много лет, но героизм и мужество русского народа навсегда останется в нашей памяти. Нет ни одной семьи в нашей стране, в чьей жизни война не оставила бы свой кровавый след. Наша семья свято чтит память о моём прадедушке, ветеране Великой Отечественной войны Кобылкине Алексее Даниловиче.

Фото Кобылкина А. Д.

Мой прадедушка Алексей Данилович родился 23 марта 1922 в селе Бура Газимуро -Заводского района. Отец Кобылкин Даниил Амосович - участник Прусской войны. Мать Кобылкина (девичья фамилия Патрина) Прасковья.

Фото родителей

Учился в Тайнинской школе, закончив ее в 1943 году.

Добровольцем пошел в армию. Шесть месяцев учился в Гороховецких лагерях на сержанта, только потом их часть отправили на Курскую дугу. Там он был тяжело ранен. В городе Череповец в госпитале ему сделали операцию (осколочное ранение в голову), и после тяжелой травмы головы его комиссовали.

Придя из армии, он устроился работать в Бугачинскую шахту мастером-десятником и поступил заочно учиться в Сретенское педагогическое училище.

Закончив экстерном училище, он переехал жить в Газимуро-Заводский район, где началась его педагогическая деятельность.

18 ноября 1946 года приказом №158 по Газ-Заводскому отделу народного образования его назначили учителем 3-х классов в Буруканскую начальную школу. 13 июля 1948 года по приказу № 127 был переведен в Курюмдюканскую школу на должность заведующего школой.

29 сентября 1966 года прадедушке была объявлена благодарность за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся и активное участие в общественной работе среди населения.

В 1968 году Курюмдюканскую школу закрыли, и 15 августа 1968 года по приказу №156 его назначили директором и учителем начальных классов Кораблинской начальной школы.



В Кораблинской школе он проработал около 10 лет. 1 сентября 1977 года уволен в связи с уходом на пенсию. Он был требовательным, добросовестным,

аккуратным, внимательным, трудолюбивым учителем. В 1981-1988 гг. работал старшим вахтером Газ-Заводского УКГБ.

Работая в школе сельским учителем, он познакомился с девушкой Кореневой Ниной Федоровной из села Луговское, она работала заведующей яслями. Создалась новая ячейка общества - семья Кобылкиных, родились дети: Галина, Александр, Зоя, Владимир и Евгений (в будущем мой дедушка Женя, отец моей мамы Татьяны).



С женой и
детьми

Родители приложили большие усилия, чтобы их дети стали образованными людьми. Все они получили средне-специальное образование: Галина и Зоя закончили Читинское медицинское училище по специальности фельдшер, Александр-машинист тепловоза, Евгений – механик холодильных установок, закончил Шилкинское техническое училище, Владимир – Читинское училище кинематографии по специальности киномеханик.

Мой прадедушка Алексей Данилович любил играть на музыкальных инструментах: балалайке, баяне, гитаре. Под его руководством проводились школьные праздники, культурно – досуговые мероприятия. К каждому мероприятию готовил доклады.

Как ветерана Великой Отечественной войны его приглашали на праздники, посвященные годовщине Победы.



6 апреля 1985 года был представлен к награде Орденом Отечественной войны I степени.

В моей семье бережно хранятся несколько фотографий и наградные документы моего прадедушки. Прадедушка не любил рассказывать об этом

страшном времени, поэтому у нас практически нет информации о его военной жизни. Но он мой герой! Как каждый, кто погиб, защищая Родину, или выживший и отстоявший мир на земле.



Фото Кобылкина А. Д.

Я очень им горжусь! Он воевал за то, чтобы его дети, внуки, правнуки жили в великой и свободной стране! Ежегодно 9 мая я с гордостью иду в рядах Бессмертного полка с портретом своего прадедушки, высоко поднимая его, как знамя. А также участвую в различных патриотических мероприятиях, рассказывая о своем прадедушке, о войне в истории моей семьи.



Акция «Мой герой»

Я склоняю голову перед светлой памятью тех, кто сделал все возможное для своего народа в страшные годы войны, перед теми, кто не дожид до

Победы, кто, не щадя своей жизни, пал смертью храбрых на полях сражений за то, чтобы на земле снова светило солнце, улыбались люди, росли дети. И не важно, насколько велика роль отдельного солдата в той войне, главное, что именно благодаря им, мы живем, учимся, строим планы на будущее. Вечная им слава и память! Низкий поклон от благодарных потомков!

Чугуевский Дмитрий, ученик 6 «А» класса

МОУ Газимуро-Заводская СОШ